

DESIO VAM SE NAROD" Banjalučani o masovnom skupu: Oslobođamo se straha i torture

07/10/2018 12:00 by Administrator

Većerašnji skup u Banjoj Luci kojem je prisustvovalo više od 40.000 građana iz cijele Bosne i Hercegovine pokazao je pravu snagu naroda, a vlastima u Republici Srpskoj, koje su izdale porodicu Dragičevići, poslana je jasna poruka.

Â

Banjalučani nakon održanog skupa u centru grada na Davidovom trgu su kazali da su građani BiH ispunili svoju dužnost dojavivši u Banju Luku, ali i odavali pošt Davidu Dragičeviću u Sarajevu, Zenici, Goraždu...

Banjalučanka Nada je kazala kako je bilo krajnje vrijeme da se ljudi okupe i kažu da više ne žele trpiti nasilje.

"Poruke Davara Dragičevića bile su stresne, ali i oslobođajuće. Kada te poruke čujete želite da se oslobodite nasilja i torture koju trpimo više od 20 godina", kazala je Nada.

I Nikola je večeras prisustvovao skupu u centru Banja Luke, a mišljenja je da je vjerojatno da se građani na ovaj način bore za istinu i pravdu.

Â Â Â

"Nakon ovakvog skupa uvijek ne znaš šta da kažeš. Vjerojatno je da na ovaj način ljudi traže pravdu. Za mafiju nikad konca nema. Daj Bože da ovi skupovi nisu tek tako, ali vjerovatno će biti i da nećemo biti procesuirani odgovorni", kazao je Nikola.

Dodao je da je skup u Banja Luci mogao biti posređeniji da državna policija nije zabranila dolazak svim gostima iz bh. gradova.

"Ovo je kao u ratu 1992. godine. S dugim cijevima u Doboju i ljudima ne daju da prođu, blokiraju im slobodu kretanja koja je njihovo pravo", zaključio je Nikola.

Aida Gagula iz Banje Luke, majka trogodišnje curice, 194 dana je provela na Davidovom trgu. Njena curica jest mjeseci je odrasla uz svijetle i cvijete posvećeno Davidu Dragičeviću i borbu za istinu i pravdu.

U izjavi za Klix.ba je kazala da je skup ispunio njena očekivanja i da su se Banjalučani probudili.

Â Â Â

"Nismo se bojali nereda, jer kakva god to bila policija, nikada ne bi išla na goloruk narod. Drago mi je da smo mi dostojanstveno održali ovaj skup i da su večeras na trgu bili ljudi, a oni drugi da će za nekoliko dana biti tamo gdje im je mjesto", poručila je Gagula.

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

Nakon održanog skupa centar Banja Luke je ubrzo bio pust, a saobraćaj centrom Banje Luke uspostavljen je nakon skupa.

Izvor vijesti: klix.ba